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Responsables del estudio: 

 

GEA Grupo de Economistas y Asociados 

Investigaciones Sociales Aplicadas, S. C. 
 
Método de aproximación: 

 

Entrevista telefónica en hogares. 

 
Cobertura del estudio: 

 

Nacional. 
 

Fecha de levantamiento: 

 

15 de octubre de 2002. 
 

Tamaño de la muestra: 

 
407 entrevistas a mexicanos de 18 y más años de edad. 

 

Margen de error: 

 
5% (a un nivel de confianza de 95%). 

 

Esquema de selección: 

 
Selección aleatoria de series telefónicas y sistemática de números particulares. 

 

Nota de advertencia: 
 

Las encuestas telefónicas reflejan la opinión de una población 

con mayor escolaridad e ingreso que el promedio. 
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TEMAS DE COYUNTURA 

 

P1. En teoría y en la ley los hombres y las mujeres tienen los mismos derechos. En la 

realidad ¿usted cree que las mujeres tienen o no las mismas oportunidades y reciben el 

mismo trato que los hombres? 

 

Sí las tienen            51% 

No las tienen            48% 

No sabe              1% 

 

 

P2. ¿Conoce usted alguna mujer que hay sido víctima de discriminación debido a su 

condición de mujer o no conoce a ninguna? 

 

Sí conoce            28% 

No conoce            71% 

No sabe              1% 

 

P3. En su opinión, ¿las mujeres tienen mejor, igual o peor trato que los hombres en...? 

 

     Mejor  Igual  Peor  No sabe 

 

A) El trabajo doméstico     18%     32%    46%       4% 

B) El empleo      19%     39%    39%       3% 

C) La política      15%     43%    33%       9% 

D) Las relaciones de pareja    17%     48%    31%       4% 

 

 

El 17 de octubre de 1953 se les concedió a las mujeres el derecho a votar, por lo que dentro 

de unos días se celebrará el 50 aniversario de ese reconocimiento. Un grupo de más de 20 

mujeres de diversos partidos políticos y organizaciones feministas  –entre ellas Rosario 

Robles, Martha Sahagún, Beatriz Paredes; Elba Esther Gordillo— se han reunido para 

organizar el próximo día 22 un festejo de ese acontecimiento. 

 

P4. ¿Usted cree que es importante o no celebrar el derecho de las mujeres a votar en 

México? 

 

Sí es importante           91% 

No es importante             9% 

 

 



P5. ¿Cuál cree usted que es el verdadero interés de ese grupo de mujeres: celebrar el 

aniversario del voto o promoverse políticamente? 

 

Celebrar aniversario           16% 

Promoverse políticamente          78% 

No sabe              6% 

 

P6. ¿Usted cree que las mujeres que se dedican a la política son mejores ejerciendo el poder 

por el hecho de ser mujeres o que tienen los mismos vicios y virtudes que los hombres?  

 

Son mejores            33% 

Son iguales            61% 

No sabe              6% 

 

P7. ¿Usted cree que la mujer debe tener el mismo porcentaje de participación en los puestos 

políticos para asegurar la igualdad entre ambos géneros o que deben estar quienes sean 

mejores, sin importar que sean más hombres o más mujeres? 

 

Misma participación           42% 

Quienes sean mejores           56% 

Nada               2% 

No sabe              2% 

 

 

DATOS DE CONTROL 

 

C1. ¿Cuántos años cumplidos tiene usted? 

 

 De 18 a 24 años   25% 

De 25 a 39 años   30% 

De 40 a 54 años   26% 

De 55 y más años   19% 

 

 

Sexo 

 

Masculino    50% 

Femenino    50% 

 

 

C2. ¿Hasta qué nivel de estudios llegó usted? 

 

Ninguno      5% 

Primaria    21% 

Secundaria    19% 

Bachillerato    29% 

Superior    26% 

 

 

 

 



C3. ¿A qué se dedica? 

 

Trabaja    56% 

Estudia    10% 

Hogar     27% 

Otro       8% 

 

C4. Independientemente de por cuál partido ha votado, ¿con cuál se identifica usted más? 

 

  30 de julio 2003 21 de agosto 2003       25 de sept. 2003      15 octubre 2003 

PAN   34%   30%   30%   26% 

PRI   27%   23%   26%   24% 

PRD   12%   10%   12%     9% 

Otro     4%     2%     2%     2% 

Indefinido  23%   35%   30%   39% 

 

C5. En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por Vicente Fox como 

Presidente de la República? 
 

             9 ene.   13 feb.   13 mar.   30 abril  15 mayo  6 junio   30 julio   6 agosto     25 sept.     15  oct. 
Aprueba               66%       56%      65%      63%         68%        69%       57% 60% 58% 51% 

Desaprueba          26%       38%           29%      27%         22%        22%       33% 29% 31% 35% 

NS / NR        8%         6%        6%      10%         10%          9%       10% 11% 11% 14% 

 


